

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.11.2009 23:31:00

**формирования заключения врача:** 01.11.2009 23:46:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/114806/answer/114807>



## Заключение врача

Уважаемая Елена!

1. После первого полового акта в норме существует период абсолютной рефрактерности, в течение которого эрекция невозможна или сопровождается дискомфортом, и даже болями. И у каждого этот период индивидуальной продолжительности. Так что у мужчины все нормально.
2. Однако, каждому мужчине старше 50 лет, необходимо ежегодно посещать уролога - УЗИ мочеполовой системы, кровь на ПСА, ректальное исследование.
3. Сексуальное желание после 60 лет может быть снижено в связи с возрастным гипогонадизмом.

Удачи.